

李克强在工商总局考察时强调抓紧推进“三证合一”等改革 年内力争实现“一证一号”

据新华社北京3月22日电(记者陈二虎)3月20日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强来到国家工商行政管理总局考察并主持召开座谈会。

在企业注册局,李克强听取商事制度改革及新设企业特别是小微企业成长情况汇报。他说,工商部门站在简政放权、放管结合改革第一线,你们的工作为稳增长、促创新、扩就业发挥了重要作用。当前商事制度改革还在进行时,创业创新还有许多束缚,要持续发力,让市场活力和改革红利更加充分释

放。

李克强来到数据分析室,考察企业法人库、市场监管等平台运行。他说,加强和完善事中事后监管,促进公平竞争,也是为企业和群众提供更好服务的重要内容。要创新监管思路和方式,不断提高监管效率和水平。

随后,李克强主持召开座谈会。在听取工商总局负责人汇报后,李克强说,实现中国经济保持中高速增长、向中高端水平迈进,必须推动大众创业、万众创新,打造发展新引擎。这是

一项重大改革,也是结构性改革。我

们简化审批、放宽准入,催生小企业“铺天盖地”涌现,不仅可以更好激发群众创造力、带动就业,而且有利于提高社会化协作配套水平,促进大企业“顶天立地”。要切实落实好财税、金融等扶持政策,对准初创小微企业经营中的难点、“痛点”加力出招,让千百万新企业健康成长,在市场上更加活跃。要做好“互联网+”的大文章,提升实体经济创新力和生产力,以“互联网+”行动计划推动新兴产业蓬勃

壮大。

李克强说,规范有效的市场监管不仅扶弱助小、助公平,而且利发展、促繁荣。坚决打击制售假冒伪劣、侵犯知识产权等行为,会激励企业提供更多优质产品和服务,使公众对“中国制造”更有信心。要通过完善市场监管营造良好环境,使好产品更加丰富,吸引和“黏住”更多消费者,不断释放消费潜力,更大发挥内需对经济增长的拉动作用。

李克强强调,工商部门是政府和市

场的重要联接点。要抓紧推进“三证合一”等改革,年内力争实现“一证一号”,

切实降低企业注册场所要求,继续简化企业登记和注销流程。依托大数据完善监管平台,探索建立统一监管机制,加快推进综合执法,坚决防止弹性执法、选择性执法,提升执法公信力。这对政府是自我革命,要从全局出发“痛”前行,也是打掉寻租空间。各部门都要主动谋划,形成合力,端出更多便民利企的改革“好菜”、“新菜”,进一步激发市场活力。

中国人民银行行长周小川说

货币政策将保持稳健

今年从三个方面进行改革

据新华社北京3月22日电(记者陈伟伟 韩洁)针对中国货币政策是否转向宽松的问题,中国人民银行行长周小川22日在发展高层论坛2015年年会上说,中国货币政策仍是相当稳健的。新常态下稳健的货币政策,既要支持经济增长,也要促进结构改革。

周小川说,经济新常态下中国会考虑进一步加大资本市场发展力度,同时也要考虑货币政策稳健的程度,使杠杆率过去不断抬升的现象逐步得到改善,使新常态下的货币政策保持稳健。

谈及今年的改革任务,周小川重点提了三个方面。

针对多地出现的民间债务问题

15省份试点借鉴复制温州经验 强制备案重拾民间信用

针对多地出现的民间债务问题,全国第一个金融综合改革试验区温州金改区颁布实施了我国首部地方性金融法规,这部《温州市民间融资管理条例》的核心之一,就是大额民间借贷要强制备案登记。

据温州市金融部门报告,备案制实施一年来,全市共完成民间借贷登记备案7035笔,金额近100亿元。专家认为,备案金额虽与温州巨额的民间资本存量相比,数额小但意义大。据央行研究院统计显示,目前全国已有15个省份在借鉴、复制温州经验。

《温州市民间融资管理条例》这部法规首次对民间借贷作出登记规定:单笔借款金额300万元以上、或累计借款总额1000万元以上、或向30人以上特定对象借款的,借款人要到政府金融管理部门备案,即申报登记,记录在案。温州市金融办主任张震宇认为,有了登记备

(据新华社温州3月22日电)



国泰君安证券
GUOTAI JUNAN SECURITIES

2015年春季投资策略报告会

2015.03 海南·海口

主讲嘉宾：国泰君安证券研究所分析师

皮家银(宏观策略) 范国华(计算机行业) 黄琨(机械行业) 曾婵(家电行业) 赵旭照(医药行业)

时间：2015年3月23日晚19:30至22:00 地点：海口市龙华区玉沙路宝发幸福大厦6楼亚洲厅

咨询热线：海口国贸大道营业部 68512330, 68596386 海口龙昆南路营业部 66765355, 66762768



扫描微信二维码
关注本次报告会详情

我国将启动与中东欧国家旅游合作促进年

据新华社北京3月22日电(记者钱春弦)国家旅游局22日在此间宣布,将于26日在匈牙利布达佩斯举行中国—中东欧国家旅游合作促进年启动仪式。

启动仪式期间将表演“多彩贵州风”大型民族歌舞,中国和中东欧16国旅游部门、旅游企业等代表共1500人参加。国家旅游局和中东欧各国旅游部门还将合作举办“中国—中东欧国家旅游企业洽谈会”、“中国旅游信息日”、“中国—中东欧国家旅游宣传网站”开通仪式等活动。国内12家大型旅游企业将组织近700名中国游客,前往匈牙利参加“你好,匈牙利”友好旅游交流活动。

目前,我国公民组团出境旅游目的地扩大到151个国家和地区,已经正式实施的有117个国家和地区。我国已成为世界第一大出境旅游消费国及世界第四大入境旅游接待国,并拥有世界最大的国内旅游市场。

2015年是中国—中东欧国家旅游合作促进年。目前中东欧16国均已成为中国公民组团出境旅游目的地,各国对加强与我国旅游交流合作态度积极,期待迎来更多中国游客到访。

火势得到控制 大连大黑山火灾造成5名登山者死亡

目前,东北地区最大的火车站沈阳南站工程施工进展顺利,该站东、西票房的主体工程已全部完工并正进行装饰装修,站台、站前广场和广场地下工程正在加紧建设,整个工程预计将于2015年年底前竣工。

沈阳南站位于沈阳浑南新城西南,距沈阳桃仙国际机场9公里,衔接哈大、沈丹、京沈三条高铁,是集高铁、城际铁路、地铁、轻轨、公交、出租和长途客运等多种交通方式为一体的现代化大型综合客运交通枢纽,建成后将成为东北地区最大的铁路客运站。

新华社发

东北在建最大火车站将于年底前竣工



获批一万元 到农民手中仅有五千 ——一些地方农村危房改造惠民资金被侵占

新华视点

据住建部最新数据显示,从2008年至2014年,中央累计安排1191亿多元资金支持农村危房改造。今年的政府工作报告中指出,将加大城乡危房改造力度,农村危房改造366万户。记者调查发现,一些地方存在危房改造资金被基层干部非法侵占的情况,国家惠民资金被“雁过拔毛”。

民生工程沦为“敛财工程”

村民获得1.65万元补助款,村干部收取8000元做辛苦费;一位侯姓村民已过世,却依旧“领取”到1.65万元补助款。日前,广西钟山县珊瑚镇新民村原村委会主任侯俊仁,因在农村危房改造中非法收受危房改造户的好处费3.8万元、虚报骗取1.65万元,以贪污、受贿被判处有期徒刑。

近年来,农村危房改造资金投入和

项目覆盖面不断增加,贫困农户居住条件得到改善。但与此同时,由于监管乏力,这一民生工程在一些地区悄然沦为少数基层干部的“敛财工程”。

地处滇桂黔石漠化连片贫困区的贵州长顺县代化镇,首批危房改造款下拨后,镇干部赖某就授意5名村干部,向获得92户农民索要“辛苦费”近22

万元,平均每户获补资金中有近2400元需“上缴”。广西大新县查出19名村干部贪污村民危旧房改造款27万元,有的农户通过村委会向政府申请获批1万元危改补助,但到手仅有5000元。

广西马山县加方乡龙头村支书覃乃富,龙开村村支书曾绍宇等人以“辛苦费”名义向危房改造农户勒索钱财8万多元。办案人员透露,覃乃富在春节期间坐家中等群众送钱,曾绍宇甚至还让农户必须在春节前送一只鸡。

直接,群众感受最深切。

专家建议,解决这一问题,应加强对村民民主监督制度建设,加强对村官的监督,发达的地区农民还可以通过上网等方式了解信息,对村务进行监督,一些欠发达或者落后地区,可以通过广播、村务公开栏等方式进行公开,资金补助的标准是什么、哪些村民有资格获得补助、获得多少补助等,这些都应该透明公开。

(据新华社北京3月22日电)

解决“最后一公里”难题要加大力度

对于防范“农民身边的腐败”,多地加强了探索:贵州黔东南州成立“民生监督特派组”,配备专项工作经费,接受群众举报并走村入户调查,已查处多起违规使用农村危房改造资金案件;山西陵川县、甘肃华亭县、广西博白县等地都探索建立了“惠农资金监管网络平

台”,收到良好效果。

“危房改造资金频频被蛀蚀,使党和国家的惠民政策卡在‘最后一公里’。”广西柳江县委副书记、纪委书记苏学常说,涉及危房改造资金这样的贪腐案件发生在老百姓身边,涉及群众多、社会影响恶劣,对老百姓利益的损害最

福建文物部门调查初步确认 “肉身坐佛”是20年前 被盗的章公祖师像

新华社福州3月22日电(记者孟昭丽 刘姝君)据福建省文物局22日发布的最新消息显示,从目前的信息和大量证据来看,福建省文物部门初步确认,匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”应是福建省大田县吴山乡阳春村1995年被盗的章公祖师像。

日前,匈牙利博物馆展出一尊千年佛像,佛像内藏有一名高僧的遗骸,该座佛像因疑似福建省大田县被盗文物而受到关注。

福建各级文物部门组织专家赶赴当地就相关情况展开调查。几日来,专家们走访村民群众、收集相关遗物、查阅历史资料,通过分析比对获得了许多有价值的信息和资料,特别是当地遗存的照片、族谱、衣冠、坐轿等遗物与记载,为认定展出的“肉身坐佛”是否是大田县被盗的章公祖师像提供了一定的佐证。

根据目前公布的关于匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”材料以及经实地调查了解的关于大田县阳春村尚存与章公祖师相关的遗物与记载,福建省文物局初步确认,匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”应是1995年大田县吴山乡阳春村丢失的章公祖师像。

据福建省文物局介绍,文物部门还将继续深入调查充实和完善相关信息资料,为该“肉身坐佛”就是大田县被盗的章公祖师像提供更为充分的佐证。同时,福建省文物局将提请上级主管部门,通过正规渠道,开展该文物的确认和追索工作。

祖师信仰是福建闽南地区宗教信仰的重要组成部分,大致形成于北宋,元明清时期继续发展。大田县吴山乡旧属德化县管辖,属于闽南地区。据传,章公祖师对佛教悟道极有天赋,二十几岁出家并经高僧指点后到周边诵经,广结善缘,救苦救难,免费为周边村民治病,当地留下许多他诵经修行的地方,如佛子格、佛插记等遗迹尚存。章公祖师后到阳春青龙山修建道庵并化身于此,享年三十七载,与荷兰研究肉身僧人年龄相当。